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Cada maó de la piràmide duu un número que és la suma entre els números dels maons que el 
sostenen.
Col·loca el maons correctes per completar la piràmide.  

PIRÁMIDE 2



MAONS

41 31 32 23 22 13

40 48 58 15 16 68

17 12 18 88 19 9

11 10 1 2 3 7
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Cada maó de la piràmide duu un número que és la resta entre els números dels maons que el 
sostenen.
Col·loca el maons correctes per completar la piràmide.  

PIRÀMIDE 3
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PIRÀMIDE 4
Cada maó de la piràmide duu un número que és la suma entre els números dels maons que el sostenen.
Col·loca el maons correctes per completar la piràmide.  

5



MAONS

45 23 24 20 44 13

43 4
8

5
8

15 14 6
8

77 22 11 78
8

12 3

21 10 1 2 3 76

4 10 9 8 5 7
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Utilitzant els quatre 4 i qualsevol signe d’operació, 
has d’obtenir tots els números del 0 al 9.

Ex: 4 : 4 – 4 : 4 = 0




